



31/7

УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 березня 2021 р.

№ 13

Про створення комісії з проведення
Адміністративно-громадського контролю та
перевірки знань з питань ОП, БЖД та ПБ

На виконання наказу НУ «Запорізька політехніка» від 04 січня 2021 року за № 10-А та керуючись нормативно-правовими актами з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки, Положенням про адміністративно-громадський контроль за станом ОП, БЖД, ПБ в НУ «Запорізька політехніка».

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити постійно діючі комісії, щодо перевірки знань з питань ОП, БЖД та ПБ в відділах, службах університету (енерго-механічна служба, експлуатаційно-технічний відділ, господарчий відділ, ремонтно-будівельна дільниця, відділ матеріально-технічного забезпечення, центральний склад, відділ зв'язку, відділ охорони, наукова бібліотека, відділ бухгалтерського обліку та звітності, економіки та розподілу асигнувань, відділ кадрів, відділ охорони праці, відділ діловодства, спеціальний відділ, юридичний відділ, редакційно-видавничий відділ, науково-дослідна частина, навчально-методичний відділ, навчальний відділ, центр «CIDECS», виховний відділ, відділ наукової роботи студентів, навчальний центр «Освіта для бізнесу та кар'єри», штаб цивільного захисту, автогосподарство, відділ міжнародної діяльності та роботи з іноземними студентами, центр інновацій та інформаційно-технічного забезпечення навчального процесу, головний навчальний центр ЗНТУ-Delkam, центр сприяння працевлаштуванню студентів та випускників, лабораторія технічного прогресу, МЦКДС) у складі:

Голова комісії:	Проректор з АГР	Чечель М.В.
Заступник голови комісії:	Головний інженер	Карвіліс О.І.
Секретар комісії:	Начальник ЕТВ	Бондаренко І.Ф.
Члени комісії:	Головний механік	Щербань О.І.
	Головний енергетик	Любаранський Д.А.

Голова профбюро в відповідному
відділі, підрозділі або службі.

2. Постійно діючим комісіям проводити роботу згідно вимог встановлених нормативно-правовими актами з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Проректор з АГР



М.В. Чечель

Начальник юрвідділу

 Т.М. Петрова

«18» 05 2021 р.